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Dyse / Nozzle / Düse / Buse
07/08 01V
Sort, black, schwarz, noir

09 01V 
Grå, grey, grau, gris


N B

T

KABINET, KOMPLET
CABINET, COMPLETE

GEHAUSE, KOMPLETT
CAPOT, COMPLET

KABINET F. D, KOMPLET
CABINET F, D, COMPLETE

GEHAUSE F., D, KOMPLETT
CapoT P, D, COMPLET
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Transfer: 0701V

Plaquette: 0701V

Transfer: K.E.W.

Plaquette: K.E.W.

Pos. | \R. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG 212l 2 Pos. | NR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG = = =
ol|lo
Rep. | No. DESIGNATION DESIGNATION SEE Rep.{No. DESIGNATION DESIGNATION SNEIE
- Kabinet, komplet, 0901V Gehiuse, komplett, 0901V x - Rabinet, komplet, 0901V £. D Gehduse, kamplett, 0901V £. D X
Cabinet, coampl. Capot, conpl, Cabinet, compl. Capot, compl.
- Do 0801V Do 0801V x - Do 0801v £. D Do 0801V £. D X
- Do 0701V Do 0701V x 1 Kabinet £. D Gehduse f. D 11 1
Cabinet Capot
1 6240053 | Kabinet Gehiuse 11111 2 6200287 § Kedeltop f. D Kessel, oberes Teil f£. D 1] 1
inet Capot Boiler, top section Chaudidére, partie sup€rieure
2 Skilt: K.E.W. 0901V Schild: K.E.W. 0901V 2 3 [1801406 § skrue Schraube 6]6
Transfer: K.E.W. 0901V Plaquette: K.E.W. 0901V Screw Vis
2 skilt: K.E.W. Schild: K.E.W. 212 4 skilt: K.E.W. 0901V Schild: K.E.W. 0901V 2
Transfer: K.E.W. Plaquette: K.E.W. Transfer: K.E.W. 0901V Plaquette: K.E.W. 0901V
3 Skilt: 0801V Schild: 0801V 2 4 skilt: 0801V Schild: 0801V 2
Transfer: 0801V Plaquette; 0801V Transfer: 0801V Plaquette: 0801V
3 Skilt: 0701V Schild: 0701V 2 E Skilt: K.E.W. Schild: K.E.W. 2
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Pos.| NR. BETEGNELSE BEZE 1CHNUNG o P. Pos.| Nr. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG o P,
Rep. | No. DESIGNATION DESIGNATION s Rep. | No. DESIGNATION DESIGNATION s
- - Stel, monteret Rahmen, montiert X 25 6200145 | Skrue Schraube 2
Chassis, mounted Chéssis, monté Screw Vis
1 Stel Rahmen 1 26 Merkat Aufkleber 1
Chassis Chissis Sticker Marque - autocollante
2 Niveaukontakt, kamplet Niveauschalter, kamplett 1 7 27 2003481 | Navkapsel Kappe 2
Level control, camplete ContrSleur de niveau, camplet Hub cap Enjoliveur
3 6240091 | Pakning Dichtung 1 28 2010999 | Hjul Rad 2
Gasket Joint Wheel Roue
4 1801653 | Skrue Schraube 8 29 Fjeder Feder 1
Screw Vis Spring Ressort
5 2402790 | Olieslange Olschlauch 1 30 1805563 | Laseskive Schliesscheibe 1
0il tube Tuyau - fuel Lock washer Rondelle d'arrét
6 6240414 { Olieslange Olschlauch 1 31 Fegringsstang Fthrung 1
0il tube Tuyau - fuel Guide Guide
7 6240409 | Pakning Dichtung 1 32 Vandtilslutning, komplet Wasseranschluss, kamplett 1 41
Gasket Joint Water connection, camplete Admission d'eau, compléte
8 1800705 | Mgtrik Schraubenmutter 1 33 6200466 | Oliefilter, kamplet Brennstoffilter, kamplett 1
Nut Ecrou Fuel filter, complete Filtre 3 cambustible
9 1800440 | Skive Scheibe 2 34 4600490 | Dupsko Spitze 4
Washer Rondelle Knob Embout
10 1801737 | Skrue Schraube 1 35 4600559 ] Dupsko Spitze 2
Screw Vis Knob Embout
1 1810167 | Skrue Schraube 2 36 1602945 | Lynkobling Schnellkupplung 1
Screw Vis Quick coupling Raccord rapide
12 Olieslange OUlschlauch 1 - 1600659 | Stiknippel , lavtryk Schnel lkupplungsnippel , ND 1
Qil tube Tuyau - fuel Nipple - spray lance, 1P Raccord de la lance, BP
13 6100123 | Stelskrue Schraube 2 37 1803725 § Mgtrik Schraubenmut ter 4
Screw Vis Nut Ecrou
14 4000279 | Greb Griff 2 38 1810274 | Skive Scheibe 4
Knob Bouton Washer Rondelle
15 3800786 | Kontramgtrik Gegenmutter 1 39 1802909 ] Skrue Schraube 4
Lock nut Contre—&crou Screw Vis
16 3800760 | Trekaflastning Kabeldurchfiihrung 1 40 20711104 | Tankdaksel Deckel f. Tank 1
Cable lead-in Isolateur de traversée,cible Cover f£. tank Couvercle du ré€servoir
17 1600493 | Stiknippel, hgjtryk Schnellkupplungsnippel, HD 1 41 1604222 | Pafyldningssi Filter f. Einflillstutzen 1
Nipple - spray lance, HP Raccord de la lance, HP Filter £. filling socket Filtre p. tubulure de remplis.
17 1603101 | Stiknippel, rustfri Schrellkupplungsnippel ,rostfrei| 1 42 6240211 | Bagbgjle Bligel, Hinter- 1
Nipple f.spray lance, stainl. Racoord de la lance, inox Rack, back Chissis, partie arriére
18 1801075 | Tetningsskive Dichtungsscheibe 1 43 3000387 | O-ring O-Ring 8
Sealing ~ washer Rondelle d'&tanchéité O-ring Joint torique
19 6200484 | Skotforskruning Verschraubung 1
Screwed connection Raccord filetg
20 1803220 | Kontramgtrik Gegenmutter 1
Lock nut Contre—&crou
21 2012144 | Drejehjul Drehrad 1 - 6240217 | Bundprop til tank Ablasschraube f£. Tank X
Steerable wheel Roue pivotante Drain plug f. tank Bouchon de vidange réservoir
22 6240217 | Bundprop Ablasschraube 1 1 Bundprop Abl asschraube 1
Drain plug Bouchon de vidange Drain plug Bouchon de vidange
23 Tank Tank 1 2 Pakning Dichtung 1
Tank Réservoir Gasket Joint
24 1803832 | Seegerring Segerring 2
Seger circlip Circlip Seger
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Plug - bipolar

Prise - bipolaire

Pos.| NR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG o P. Pos.| NR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG P,
Rep. | No. DESIGNATION DESIGNATION = ReEP. | No. DESIGNATION DESIGNATION
- Niveaukontakt, komplet Niveauschalter, kamplett X
Level control, complete ContrSleur de niveau, camnplet
1 Rgr f. niveaukontakt Rohr f£. Niveauschalter 1
Tube f£. level control Tuyau p. contrSleur de niveau
2 | 3000296 |o-ring O-Ring 1
O-ring Joint torique
3 | 6200067 JHztte Kappe 1
Cap Capuchon
4 | 1803634 }Seecgerring Segerring 1
Seger circlip Circlip Seger
5 | 1803485 |Magnet Magnet 1
Magnet Aimant
6 | 6200060 |Flyder Schwimmer 1
Float Flotteur
7 | 6240214 IDeksel Deckel 1
cover Couvercle
8 | 3000429 fPakning Dichtung 1
Gasket Joint
9 1801026 |Kontramgtrik Gegenmutter 1
Lock nut Contre-écrou
10 | 3803772 |Gumnipakdase Gumnistopfblichse 1
Stuffing-box (rubber) Presse—&toupe (caoutchouc)
11 3809027 [Crimphus, 2-polet Stecker - bipolar
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Pos.| NR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG > P. Pos.| NR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG o P,
Rep. | No. DESIGNATION DESIGNATION P Rep. | No. DESIGNATION DESIGNATION s
= - Maskine, monteret Maschine, montiert X 23 4200093 Lynsy:lr.bOll'dhtnmc gyﬂboie' Bg;—:ir 1
Machine, mounted Appareil, montd Symbol - 1i ybo! e —
1 - Stel, monteret Rahmen, montiert x 3 24 Oliergr Oleinfiillrchr 1
Chag_é;g,_mmmfpd @ss;é,_monté 0il filling tube Tube remplissage huile
2 - Kedel, kamplet Kessel, kamplett 1 15 25 3001070 &r::ng g;?_ﬁgtorique 2
Boil it, canplete Chaudi& 18t X1Ng
3 6200310 To;m‘;crr?.nklt < Sdlgaag;?nmfc‘?e? ake 3 26 6240100 { Pakning f. oliergr Dichtung f. Oleinfiillrchr 1
Nut Ecrou Gasket f£. oil filling tube Joint p. tube remplissage huile|
4 1800440 | Skive Scheibe 11 27 6240500 | Rgr £. temp. regulering Rohr f. Temperaturregulierung 1 13
Washer Rondelle Tube f. temperature requlat. Tube p. régulateur de températ.
5 6200280 [ Kedeltop Kessel, oberes Teil 1 28 6240689 M.‘:’zlepi.ndk glmessdti'\b}i .] 1
Boiler, top section Chaudiére, partie supérieure Dip stic auge uile
5 6200287 | Kedeltop £. D Kessgl, cberes Teil, f. D 1 1 29 gframintgzs];?ntrol,};cmp. ,pumpe gaggfgumggtggéltmgaép Pgﬁe 1 19
Boiler, top section, f£. D Chaudiére, partie supérieure,D oW_con ; Compl., pump ' .
6 DYSGI¢£’ = * Olrohr * 1 - 1802347 | Kabelbinder 150x3,5 T30R Kabelhalter 150x3,5 T30R 8
Qil tube Tube fuel Clip, 150x3.5 T30R Collier de serrage p. cible
7 1803956 | Skrue Schraube 6 - 1803329 | Kabelbinder 95x2,5 T18R Kabelhalter 95x2,5 T18R 5
Screw Vis Clip, 95x2.5 Ti8R Collier de serrage p. céble
8 Svgb f. elkasse Mantel f. El. Steuerungseinheit| 1 30 6240554 | Stram.kontrol £, tilgang Strdmungswéchter, Ei.nlas§ ) 1 19
Jacket £. electr. unit Carter du boitier &lectrique Flow control, inlet Contrdleur de débit, admission
9 1800127 [Mptrik Schraubermutter 6 31 Iilange, ka]r-lptl;t gfllalglch, kompiett 1
Nut Ecrou Ose,_ camplete exible, cample
10 1800887 | Skive Scheibe 6 32 1803493 | skive Schg:.‘:x]a 1
Washer Rondelle Washer Rondelle
11 6240084 |Dekplade, bagest Abschlussdeckel, Hinter- 1 33 - Spiialafg:g@i:ﬂcelii kanlgéit gi.gss ’ Heizz?lj;rale ,ugé_rkel 1 17
Cover plate, back Couverture, arridre Qutlet, ting coil, e ie serpen - coudée
12 1800796 [Skive Scheibe 4 34 6240482 %%Iérgbr fg{ ?:fgang Alﬁjilﬁssroléne* i 1 13
Washer Rondelle - outle ure sortie
13 1800515 [Mgtrik " Schraubenmutter 2 34 Trykrgr f. afgang, 0901v Auslassrahr 0901V 1 13
Nut Ecrou Tube - outlet £. D, F Tubulure de sortie £, D,F
14 1802909 | Skrue Schraube 1
Screw Vis
15 1800721 {Skrue Schraube 1
Screw Vis
16 1805399 [Mgtrik Schraubenmutter 5
Nut Ecrou
17 - Motorpumpeenhed m. bleser Motorpunpeneinheit m. Gebl&se 1 25
Motor pump unit w. fan Groupe &lectropampe + ventilat.
18 Mgtrik Schraubenmutter 1
Nut Ecrou
19 1803592 |Skrue Schraube 8
Screw Vis
20 Dekplade, forrest Abschlussdeckel , Vorder- 1
Cover plate, front Couverture, avant
21 Lag f£. elkasse, komplet Deckel f. El. Steuerurgseinheit| 1
Cover f. electr. unit, compl, Couvercle du boitier &lectrique
- Pakning f. lag I Dichtung f. Deckel I 1
Gasket f. cover I Joint du couvercle I
- Pakning f. 13g II Dichtung f. Deckel II 1
Gasket f. cover II Joint du couvercle IT
22 - Instrumentplade Armaturenbrett 1 31
Control panel Tableau de commande
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Pos.| NR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG o P, Pos. | NR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG P.

Rep.| No. DESIGNATION DESIGNATION s Rer. | No. DESIGNATION DESIGNATION

- 6220679 ]Forskruning, koamplet Verschraubung, kamplett X
Screwed connection, camplete Raccord fileté&, camplet

2 | 1603430 Jomlgber Uberwir fmutter 1
Union nut Ecrou-raccord

3 1603448 | Skerering Schneidring 1
Locking ring Joint de coupure

- 6240500 |Rgr f. temperaturregulering Rohr f. Temperaturregulierung X
Tube f. temperature regqulat. Tube p. ré&qulateur de températ.

2 | 1600543 |Qmlgber Uberwur fmutter 2
Union nut Ecrou-raccord

3 1600550 }Skarering Schneidring 2
Locking ring Joint de coupure

- 6240482 | Trykrgr f£. afgang ‘Auslassrchr X
Tube -~ outlet Tubulure de sortie

- Do £f. D, F Do £. D, F x

2 1600451 | Omlgber Uberwurfmutter 2
Union nut Ecrou-raccord

3 1600469 | Skarering Schneidring 2
Locking ring Joint de coupure

11
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Insulation mat. for boiler Isolation - chaudiére

POS. | NR, BETEGNELSE BEZE ICHNUNG izl Pos.I NR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG 2=tz
sla| o L1311
Rep.|No, DESIGNATION DESIGNATION NEIE Rep.|No., DESIGNATION DESIGNATION 5132
= Kedel, komplet Kessel, karplett X |x 21 | 6200282 | Pakning Dichtung HEE
Boiler unit, complete Chaudidre, compldte Gasket Joint
- Do m. flammeovervigning f. B,SF Do m. Flammeniberwachung f. B,SF X 22 16200299 J Paksnor Dichtungsschnur Ty
Do with flame control Do avec surveillance de flamme Gasket (cord) Ficelle de garniture
_ Do £. D Do £.D X 23 11807528 | Topmgtrik Kopfmutter 313|3
1 I Box nut Ecrou 3 calotte
- Redel, kamplet, 0901V Kessel, kamplett, 0901V X
Boiler, complete Chaudiére, compléte
- Do f. D Do £. D X
- Do med flammeovervagn. £. B Do mit Flammeniberwachung f. B X
Do with flame control Do avec surveillance de flamme
1 - Luftfordeler, komplet Luftverteiler, komplett 111 1 17
Air distributor, camplete Distributeur d'air, camplet
2 Branderrgr Brennrohr 111 |1
Burner tube Tube du briileur
3 } 1800440 J Skive Scheibe 313143
Washer Rondelle
4 | 1800705 § Mptrik Mutter 31313
Nut Ecrou
5 | 6200281 Bgsning Buchse 31313
Bushing Bague
6 | 3001104 J O-ring O-Ring IRERE
O-ring Joint torigque
7 | 1800796 § Skive Scheibe 616 |6
Washer Rondelle
8 | 1803725 J Mptrik Mutter 31313
Nut Ecrou
9 | 6200286 § Kedelmptrik Mutter fir Kessel 616 1|6
Nut for boiler . Ecrou pour chaudidére
10 | 6200354 § Kedeltop, indvendig Kessel, oberes Teil, innen 1111
Boiler, top section, internal Chaudiére, part. sup., intérieurd
1 6200250 § Kedeltop, udvendig Kessel, cberes Teil, aussen 1111
Boiler, top section, external Chaudidre, part. sup., extérieurd
12 Ydersvgb Aussenmantel 111141
Quter jacket Jupe externe
13 Indersvgb Innenmantel 1111
Inner jacket Jupe interne
14 Spiral Heizspirale T[1]1
Coil Serpentin
15 | 6200278 [ Flammergr Flammrohr 11111
_Flame tube Tube & flammes
16 | 6200253 ¥ Kedelbund, indvendig Kessel, Unterteil, innen T1711
Boiler, bottam sect., internal Fond, intérieur
17 16200355 | Redelbund, udvendig Kessel, Untertell, aussen TP
Boiler, bottam sect., external Fond, extérieur
18 | 6200273 | Skive Scheibe /1|2
Washer Rondelle
19 | 1803220 | Mptrik Mutter 212712
Nut Ecrou
20 Kedelisolering Isoliermittel fur Kessel R ERE

1)

f. D: 3 Stiicke

1803725

13
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OUTLET, HEAT.COIL
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Set BB

SPIRALAFG, VINK, ,KOMP,
OUTLET, HEAT.COIL

AUSLASS
SORTIE

SPIRALAFG,VINK. | F,AUS AUSLASS, H.SPIRALE
OUTLET, H.COIL F. AUS SORTIE SERPENTIN

|LUFTFORDELER, KOMP. LUFTVERTEILER, KOMPLETT
AIR DISTRIBUTOR, COMP. DISTRIBUTEUR D'AIR, COMP,
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Pos.[ AR, BETEGNELSE BEZE ICHNUNG >l POS.| AR, BETEGNELSE BEZE ICHNUNG = e
[l Bl B Q
Rep, | No. DESIGNATION DESIGNATION 2|8 8 Rep.| No. DESIGNATION DESIGNATION NEIE
- Spiralafgangsvinkel, komplet Auslass, Heizspirale, Winkel,kpl.| x | x - Luftfordeler, komplet Luftverteiler, komplett x|x
Outlet, coil, elbow, compl. Sortie gserpentin coudfe, compl. Air distributor, campl. Distributeur d'air, complet
- Do Do X - 6240358 §ho Do X
1 16200360 JSpiralafgangsvinkel, monteret  Auslass, Heizspirale, Winkel,mont} 1] 1]1 - | 6240359 Do Do x
Outlet, coil, elbow, mounted Sortie serpentin coudée, montée
2 |[1801075 J Tetningsskive Dichtungsscheibe 11111 - 62403601 Do Do X
Sealing washer Rondelle d'étanchéité
3 11601079 §Ligeforskruning Verschraubung 11141
Screwed connection Raccord fileté
4 16240366 [ Temperaturfgler Temperaturfithler 111 1 | 6240364 JLuftfordeler Luftverteiler 11111
'I‘emperature¢sensor Sonde de témperature Air distributor Distributeur d'air
4 [6240376 §Do Do 1 2 | 2802387 fDyse 2,8 kg/H60H Dlise 2,8 kg/HGOH 1
Nozzle 2.8 kg/H60H Gicleur 2,8 kg/H60H
5 13000973 JO-ring O-Ring 11111 2 | 2801041 |Dyse 2,25 kg/H60H Diise 2,25 kg/H60H 111
O-ring Joint torique Nozzle 2.25 kg/H60H Gicleur 2,25 kg/H60H
6 13000064 JO-ring O-Ring 1111 3 | 6200295 gDyseholder Diisensitz 11111
O-ring Joint torigque Nozzle holder Support de gicleur
4 | 6200297 JElektrodeholder Halter fiir Elektroden 11111
, Electrode holder Support d'Slectrodes
- 16200360 JSpiralafgangsvinkel, monteret Auslass, Heizspirale, Winkel, mort x| x | x 5 | 6200296 IMptrik Mutter 11111
Outlet, coil, elbow, mounted Sortie serpentin coudfe, montde Nut Efrou
1 |6200275 | spiralafgangsvinkel Auslass, Heizspirale, Winkel 1111 6 | 6200298 JTendelektrode Zindelektrode 21212
Outlet, coil, elbow Sortie serpentin coude Ignition electrode Electrode &d'amorcage
2 [16004517 Jamlgber Uberwur fruutter 1111 7 | 6200260 JElektrodebgjle Bligel fir Eletrode 111
Union nut Ecrou-raccord Clamp f. electrode Collier - &lectrode
3 ]1600469 [ Skzrering Schneidring 11111 8 | 1801273 §skrue Schraube 11111
Locking ring Joint de coupure Screw Vis
9 | 6200364 EKEdeld:'P_ksel Deckel fiir Kessel 11111
) 1jCover for boiler unit Couvercle de chaudidre
- Spiralafg. m. sikkerhedsvent. AUS Auslass m. Sicherheitsventil,AUS x 9 | 6200373 §pDo £. B, SF Do £. B, SF 111
Outlet w. safety valve Sortie serpentin + soup. siireté
- 16240368 §Do Do X 10 | 4206082 JLynsymbol Symbol ~ Blitz 11111
Symbol - lightning Symbole - &clair
1 16200381 [ Spiralafgangsvinkel Auslass, Heizspirale, Winkel N E 11 | 3001427 JGennemfgring Durchfiihrung 212(2
Outlet, coil, elbow Sortie serpentin coudée Lead—in Traversée
2 11801075 § Tetningsskive Dichtungsscheibe 11111 12 | 1803402 JKontramptrik Gegenmutter 11141
Sealing washer Rondelle d'étanch&ité Lock nut Contre—€crou
3 11601079 JLigeforskruning Ver schraubung 1111 13 Fgler for flammeovervigning Fthler f. Flammeniberwachung 111
Screwed connection Raccord fileté 1] Sensor for flame control Sonde — contrdle flammes
4 16200899 JFgler for temperaturregulering Fihler fir Temperaturregulierung 1 14 [ 1803535 gKontramptrik Gegenmutter 1
Sensor for temperature reg. Sonde de témperature Wrock nut Contre-écrou
4 6240376 g Do Do 1
5 }3000973 JO-ring O-Ring 11 111
O-ring Joint torique
6 13000064 [ O-ring O-Ring 11111
O-ring Joint torique
7 | 6220583 § Sikkerhedsventil Sicherheitsventil 111
Safety valve Soupape de siireté
1) m. flammeovervdgning f£. B, SF mit Flammeniiberwachung £. B, SF
with flame control avec contrdle flammes
2) £. B, SF: 1 stk./piece 15
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STROMNINGSKONTROL, TILGANG STROMUNGSWACHTER, EINLASS - SKERERINGSFORSKRUNING VERSCHR. M. SCHNEIDRING
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FLOW CONTROL, OUTLET CONTROLEUR DE DEBIT, SORTIE
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Pos. | AR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG > P. Pos.| NR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG . P.
Rep. | No. DESIGNATION DESIGNATION S Rep. | No. DESIGNATION DESIGNATION S
- 6240554 |Stramningskontrol f. tilgang Strommgswichter f. Einlass X - 6240551 |Strgmingskont. komp.f.afgang Strédmungswichter komp., Auslass| x
Flow control f. inlet ContrdSleur de débit, admission Flow control comp., outlet Contrdleur de d€bit,comp.sortie
- Stramingskontrol f. tilgang Strdmmngswichter f£. Einlass x 1 6240552 |Skrue m. Reed-kontakt Schraube m. Riedkontakt 1
Flow control f. inlet Rus., Contrdleur de d8bit. admission Screw w. Reed switch Vis + contact 3 lames souples
1 6240553 | Bundskrue m. reedkontakt Ablasschraube m. Riedkontakt 11 1 2 3000825 {O-ring O-Ring 1
Drain screw w. Reed switch Vis de vidange +cont.3 lames s. O-ring Joint torique
2 3000825 [O-ring O-Ring 111 3 2600401 JFjeder Feder 1
O-ring Joint torique Spring Ressort
3 6200558 | Skereringsforskruning, kamp. Verschr. m.Schneidring, kompl. 1 1 4 6200554 ]Stempel Kolben 1
Screwed_conn. w.locking ring Racc.fileté + joint de coupure Piston Piston
4 1803493 {T=ztningsskive Dichtungsscheibe 2| 2 5 1803485 |Ringmagnet Magnet (Ring) 1
Sealing — washer Rondelle d'&tanchgité Magnet (ring) Aimant (anneau)
5 | 2600401 |EJeder Feder i 6 | 6200534 |mus Gehsiuse 3
: Spring Ressort . Housing Carter
6 6200554 }Stempel Kolben 1M1 7 1801075 JT=etningsskive Dichtungsscheibe 1
Piston Piston Sealing - washer Rondelle d'étanchéité
7 1803485 JMagnet Magnet 111 8 1601079 JLigeforskruning Verschraubung 1
Magnet Aimant connection Raccord filetgé
8 6200530 JHus Gehdiuse 11 9 3000064 ]O-ring O-Ring 1
Housing Carter O-ring Joint torique
9 1801075 |Tetningsskive Dichtungsscheibe 11
Sealing - washer Rondelle d'é&tanchéité
10 1601079 {Ligeforskruning Vi 111
Screwed connection Raccord fileté
1 6200529 |Aftapningsskrue Ablasschraube 11
Drain screw Vis de vidange
12 3000064 JO-ring O-Ring 11
O-xring Joint torique
Soupape de_slreté
- 6200558 | Skaereringsforskruning, konp Verschr. m. Schneidring, kampl.| x
. filet® + joint de coupure
1 6200531 | Skereringsforskruning Verschraubung m. Schneidring 1
filetdé + joint de coupure
2 1600469 1
Locking ring Joint de coupure
3 1600451 |Omlgber Uberwurfrutter 1
Union nut Ecrou-raccord

17
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TEMPERATURREGULERING, KOMPLET
TEMPERATURE REGULATOR, COMPL.,

TEMPERATURREGULIERUNG, KOMP, INTERNT KEMISYSTEM E INGEBAUTE CHEMIEAUSRUSTUNG
REGULATEUR DE TEMPERAT., COMPL.|BUILT-IN CHEMICAL EQUIPMENT KIT INCORPORE P. PROD. CHIMIQUES
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Pos.| NRr. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG > P. Pos. | NR. BETEGNELSE BEZETCHNUNG > P,
Rep. | No. DESIGNATION DESIGNATION s Rep. | No. DESIGNATION DESIGNATION =
- - Temperaturregulering, kanplet Temperaturregulierung, kamplett| x - - Intemt kemisystem Eingebaute Chemieausriistung P3
Temperature requlator, camp. R&qulateur de temp@rature, camp Built-in chemical equipment Kit incorporé p. prod. chimig.
1 1111913 | Doserventil, kamplet Dosierventil, kamplett 1 1 1600527 | Slangestuds Schlauchstutzen 2
Dosing valve, complete Vanne de dosage, compléte Socket f. hose Raccord p. flexible
2 | 1602416 | Vinkel Winkel 1 2 Doserventil, kamplet Dosierventil, kamplett 1
Elbow Raccord coudé Dosing valve, cawplete Vanne de dosage, campléte
3 1604008 { slangestuds Schlauchstutzen 1 3 1810084 | Spendebind 5] 2
Socket f£. hose Raccord p. flexible Clip Collier de serrage
4 2406357 }Slange Schlauch 1 4 2402675 | Slange Schlauch 1
Hose Flexible Hose Flexible
5 1802107 | spandeband Spannband 2 5 Slange, 2 m Schlauch, 2 m 1
Clip Collier de serrage Hose, 2 m Flexible , 2 m
6 | 6400240 |Filter Filter 1
Filter Filtre .
7 6200651 Slan
gi f&hose Schla Hgtuhm 1e
- 1111913 | Doserventil, komplet Dosierventil, kamplett X 8 1801026 Kmtranmtrik Gegenmuitter
Dosing valve, complete Vanne de dosage, camplate Lock nut Contre-€écrou
1 1400811 § Spindel, kamplet Spindel, kamplett 1 9 2403251 |Slange 0,7 m Schlauch 0,7 m 41
Spindle, camplete Broche, campléte Hose 0.7 m Flexible 0,7 m
2 3401148 J Hus Gehduse 1 - Doserventil, kamplet Dosierventil, kamplett X|
_Housing Carter Dosing valve, camplete Vanne de dosage, camplate
1 1402767 | Spindel, kaomplet Spindel, kamplett 1
Spindle, camplete Broche, campléte
2 3401148 | Hus Gehduse 1
Housing Carter
- 1400811 | Spindel, kamplet Spindel, komplett X|
Spindle. camplete Broche, cagplate
1 3401155 | Spindel Spindel 1
Spindle Broche
2 3403086 | Pakdase Stopfhiichse 1 - 1402767 | Spindel, kamplet Spindel, kamplett X
Gasket. housing Presse~&toupe Spindle, camplete Broche, campléte
3 3000668 { Skive Scheibe 1 1 6240525 § Spindel Spindel 1
Washer Spindle Broche
4 2600104 | Fjedex Feder 1 2 3403086 | Pakdase Stopfblichse 1
Spring Ressort Gasket housing Presse—&toupe
5 4000196 | Viser Zeiger 1 3 3000668 | Skive Scheibe 1
Indicator Indicateur Washer Rondelle
6 4000188 | Greb Griff 1 4 2600104 ] Fjeder Feder 1
Xnob Bouton Spring Ressort
7 1800143 | Rgrstift stift 1 5 4000196 | Viser Zeiger 1
Pin Goupille Indicator Indicateur
8 Seegerring Segerring 1 6 4000188 | Greb Griff 1
Seger circlip Anneau seger Knab Bouton
9 3400363 | Stgttering Back-up Ring 2 7 1800143 | Rprstift Stift 1
~-Up ring ' Pin Goupille
10 3000585 | O-rirg O-Ring 1 8 Seegerring Segerring 7
O-ring Joint torique er circlip Anneau seger
9 | 3400363} Stgttering Back-up Ring 2
Back-up ring Anneau d'appui
10 3000585 | O-ring O-Ring 1
O-ring Joint torique

1)

Ekstern slange (1,25m) m.filter / External hose (1.25m) with filter /
Externer Schlauch (1,25m) m. Filter / Flexible ext.

filtre: 6240688

(1,25m) avec
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Pos.| AR, BETEGNELSE BEZE ICHNUNG A Pos.|NR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG sie >
Rep.|No. DESIGNATION DESIGNATION 2|8|8 Rep.|No. DESIGNATION DESIGNATION 2188
o
- |- Motorpumpeenhed, komplet Motorpurmpeneinheit, kamplett x| x|x 10 | 1800259 J Skrue Schraube 818 |8
Motor pump unit, camplete Groupé électropunmpe, complet Screw Vis
T - Motor, komplet Motor, kamplett 11 | 3001070 J O-ring O-Ring 414 14
Motor, complete Moteur, camplet O-ring Joint torique
- 1x220V, 50 Hz 111 12 | 1800705 § Mgtrik Mutter 414 12
' Nut Ecrou
- 1x240v, 50 Hz £. GB,KT,Nz,M 111 13 | 6120505 j Stagbolt Stehbolzen 4144
Stay bolt Entretoise
_ 1x115v, 60 Hz 1 14 16120569 § Mellemstykke Zwischenstiick 414 |4
Spacer Pidce d'espace
- 1x220V, 50 Hz f. HK,SA,SGP 111 15 | 6240700 § Omlgbsventil Unlaufventil 111 1
By-pass valve Soupape by-pass 29
- 1x240V, 50 Hz £. AUS 111 15 Onlgbsventil £. D Unlaufventil £. D 111 29
By-pass valve Soupape by-pass
- 1x115V, 60 Hz £. CN,GUA,ROK,SJ,U,USA 1 16 13001989 §O-ring O-Ring 111 |1
O-ring Joint torigue
2 | 6120551 | skraskive K Taurelschreibe K 1 17 16120537 § Mellemstykke Zwischenstlick 111 |1
Wobble disc K Disque oblique K Spacer Pidce d'espace
2 | 6120552 J skraskive L Taurelscheibe L 1 18 3001773 3§ O-ring O-Ring 111 11
Viobble disc L Disque oblique L O-ring Joint toricue
2 | 6120554 § Skraskive N Taumelscheibe N 1 19 13001831 JO-ring O-Ring 212 12
Wobble disc N Disque oblique N O-ring Joint torique
3 | 3200938 JLejeskive Druckscheibe 11111 29 | 3002144 ] O-ring O-Ring
Thrust plate Disque de roulement O-ring Joint torique
4 | 3200946 I Naleleje Nadellager BEERE 30 2
Needle bearing Roulement. & aiguilles 6120536 1 Vandatgang Hasserausiass
5 | 6120493 § Lejeskive Druckscheibe 1111
Thrust plate Disque de roulement
6 Cylinderblok, komplet Zylinderblock, komplett TITT1
Cylinder block, complete Bloc—cylindre, camplet 27
71 - Topstykke, kamplet Zylinderkopf, komplett 11111 27
Cylinder head, camplete Culasse, campléte
8 | 6120575 ] Indsugningsdeksel Einlassdeckel 11111
* | Suction cover Couvercle d'aspiration

% 101.02.90 ¥ : 6121466
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Pos.[NR, BETEGNELSE ‘BEZEICHNUNG > (=] = Pos.|NR. BETEGNELSE BEZEICHNUNG ===
Rep.|No, DESIGNATION DESIGNATION 2188 Rep. | No, DESIGNATION DESIGNATION SEYES
- |- Motorpumpeenhed m. bleser Motorpumpeneinheit m. Gebldse X{xX[|x 25 | 6105576 fNylonskive Nylonscheibe 1111
Motor pump unit with fan Groupe Electropompe + ventilateur Nylon washer Rondelle en nylon
11 - Motorpumpeenhed Motorpumpeneinheit x| %% |73 26 | 1603422 fLigeforskrunin Verschraubun 11111
Motor pump unit Groupe é&lectropompe Schewed connection Raccord fileté
2 | 6240405 I Bpsning Buchse 31313 27 | 3002144 JO-ring O-Ring 111101
Bushing Bague O-ring Joint torique
3 6240451 § Bleserhus Gehduse fiir Geblidse 1111 28 | 6120614 kskive Scheibe 41414
Fan housing Carter ventilateur Washer Rondelle
4 | 1805399 fLasemptrik Gegenmutter 31313 29 | 6240691 fvandtilgang Wassereinlass K
Lock nut Ecrou de blocage Water inlet Admission eau
5| 6240400 JBleserhjul Gebliserad 1 30 | 6105533 Jolieaftapningsprop Olablasspropfen RERE
Impeller Ventilateur 0il drain plug Bouchon de vidange huile
6 Skrue Schraube 1] 31 3000460 §C-ring O-Ring 111
screw } Vig O-ring Joint torique
7 | 3800984 | Robling Kupplung 111 {1 32 | 6400713 |sSi Filter 11147
Coupling Accouplement Strainer Filtre
8 | 3808649 JKobling Kupplung 11111 33 | 6240919 | Bgsning Buchse 11111
Coupling Accouplement Bushing _Bague
9 | 3800992 §Kobling Kupplung 11111 35 | 3812880 jledning for oliepumpe Leitung fir Olpumpe 1 1
Coupling Accouplement Lead for oil pump Cible p. pampe & fuel
10 | 6240420 § Indsugningstragt Saugtrichter 1111
2 [ Suction funnel Entonnoir d'aspiration
" Oliepurpekensol Stiitzplatte fir Olpumpe 14111 - | 6240481 § Skareringsafgang, kamplet Auslass m. Schneidring, komplett| x | x | %
Bracket for oil pump Support pompe 3 fuel Outlet with locking ring, compl. Sortie + joint de coupure, compl
12 1803956 j Skrue Schraube 41414 1 Skarer ingsafgang Auslass m. Schneidring 1411 |1
Screw Vis Outlet with locking ring Sortie + joint de coupure
13 1 1800598 § Skrue Schraube (B 2 | 1600451 § Omlgber Uberwur futter 11111
Screw Vis Union nut Ecrou-raccord
14 Oliepumpe MS11L3 Olpumpe MS11L3 1 1 3 | 1600469 | Skerering Schneidring 11111
Oil pump MST1L3 Pompe & fuel MS11L3 Locking ring Joint de coupure
14 | 3821321 [ Oliepumpe MSLA 032 Olpumpe MSLA 032 1
0il punp MSLA 032 Pompe d fuel MSLA 032
15 | 1604008 § Slangestuds Schlauchstutzen 21212
Socket for hose Raccord de flexible
16 | 1603422 | Ligeforskruning Verschraubung 111 - | 1719183 f Rep.set for oliepumpe MSLA 032 Rep.satz fur Olpumpe MSLA 032 %
Screwed connection Raccord fileté Rep.kit for oil pump MSLA 032  Kit de rép. p. pampe 3 fuel
17 6240477 § Slangestuds Schlauchstutzen 11111 - 1119186 § Rep.sxt for oliepumpe MS11L3 Rep.satz flir Olpumpe MS11L3 X x
Socket for hose Raccord du flexible Rep.kit for oil pump MS11L3 Kit de rép. p. pompe § fuel
18 { 6240927 § Vinkelstuds Winkelstutzen 11111
Socket, elbow Raccord coudée
19 Ophzng Aufhingevorrichtung (NERE
Bracket Suspension
20 1804780 J Skive Scheibe 21212
Washer Rondelle
21 1800457 | Lasemptrik Gegenmutter 61616
Lock nut Ecrou de blocage
22 Afgang Auslass 11111
Outlet Sortie
23| 6240489 f Dyse f. temperaturregulering Diise f. Temperaturregulierung 1111
3 § Nozzle f. temp. requlator Buse p. régulateur de température)
24 | 6240481 § Skereringsafgang Auslass m. Schneidring
1 Outlet with locking ring Sortie + joint de coupure

23
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Pumpedele/Pump parts/Pumpenteile/Pidces de la pompe 101.02.90 §.

— —s —
Betegnelse o7 Betegnelse o7 Betegnelse o7 Betegnelse 124
Pos| Nr. g"' n:uon é‘ 8’ Pos{ Nr. g Slgnl:ll on é‘ 39 Pos} Nr. g° slgn:ﬂon é‘ ® Pos{ Nr. &Wxﬁm é" g’
2 . iazeichnung . zeichnung . ezeichnu . zeichnung
Reti No Désignation VY Ref No Désignation MM Ref, No. Désignatio?:g it Rety No Désignation $ Iy
Rep.sat, stempler Matrik Omlobsventil, komplet Slangestuds
25(1119068] Rep.kit, pistons X| X 46] 1800705] Nut 4! 4 606240700} By-pass valvo compl. XX Hose socket
Rep.satz, Kolben Mutte Umr. autventil, immp ett 75{ 6120515 Schiauchstutzen 101
Kit de rep. pistons Ecrou Soupape by—pasc, compL Raccord du tuyau
LAseskive O-ring Omisbsventil, komplet O-ring
26{6120534] Lod(n:ﬁ 3|3 47|3000478| O-ring 66 - By-pass valve, com O-ring
Federtellerscheibe O-Ri Umlaufventil, k ompﬂn 76| 3001823] O-Ring 111
Circlip Joint torique Soupape by-p-ss, eompl. D * Joint torique
Trykstempel O-ring Ventithus O-ring
2716120491{ Piston 3|3 48] 3001070} O-ring 2} 2 61]6122550| Valve housing 111 O-ring
Druckkoiben O-Ring Ventiigeh&use 77] 3000296 O-Ring 11
Piston Joint torique Boite de soupape *
282600526 g‘pﬂng 50| 6122475 Spacer © 2255 ¥al housii g St { g
| 3|3 3(3 -|81 1 ve nozzle
Feder 1 Zwischenstck ontilgehau‘;g D 781 6120619] 80 D
Ressort Pidce d'espace Bolte de soupape D Buse de guidage D
O+ing Ventil, komplet Ventitkegle Injektor
29(3001948§ O-ring 111 51| 6122318 Valv. compl. 6) 6 62{6120626] Vaive cone 1{1 injector
O-Ring Ventil, komplett Ventilkegel 79| 7180932 injektor 11
Joint torique Clapet, compl. Cdne de la soupape * Injecteur
Cylinderblok [ Prop for Injektor D
30(6240657] Cylinder block 1] 62| 6121485] Cylinder hoad 11 63]6120516] Plug for val 11 80| 6120620] Infactor b
Zylinderblock Zylinderkopf Verschiu8 mr Ventil Injektor D
indre Culasse Manchon Injecteur D
3130019061 sl “ 3|38 6121468 | Suction 111 6413001971 2)2 84] 140 Nipplppl’ei‘&lm 1(1
leeve 57 cover o.mg’ 2569] e, presurre
g e EinlaBdeckel * O-Ring Nippel, Hochdruck
Anneau d'étanchéite d'hull Couverdle d'aspiration Joint torique Entrée du raccord rapide
Stagboit Prop med o-fing jeder Skrue
37|6120505| Stay boit 41 4 53 6122313! Ptug with 1] 1 65| 2600104] 111 85} 1801380] Screw
Stehbolzen Propfen mit o- * Feder Scraube
Entretoise Manchon avec ]olnt torique Ressort Vis
O-ring Skrue INSEX M6x25 Injektor, komplet
38|3001831] O-ring 4] 4 59| 1800259 Screw 4| 4 66 612“12! Piston for valve 1(1 86/ 6122314] Injector, compl. x| x
O-Ring Schraube injektor, komplett
Joint torique Vis Piston de la soupape injecteur, compl.
Mellemstykke O-fing .sset, omiebsventil
39]6120569] Spacer 4] 4 67]3002078] O-ring 111 *{ 1119185§ n.pld!, b{lpass valve x| x
2wischenstiick O-Ring Rep.satz, Umlaufventil
Pidce d'espace Joint torique Kit de rep., soupape by-pass
Rep.seet, ventilsystem Giidering K.E.W. Pump Oil 46, 12x1!
40 61216001 Rep.kit, v-wmm x| x 683001955{ Siide ring 101 - K.E.W. Pump Oil 46, 12x1 x| x
Rep.satz, Ventiisystem * Gleitring 5301425 | K.E.W. Pump Oil 46, 12x1{
Kit de rép., systemé de soupape Anneau-guide K.E.W. Pump Oil 46, 12x1l
=w¢’;"§ Matrik
4111804632 Seger ip 3|3 69| 1804285 Nut 111
Segerring Mutter
Circlip seger Ecrou
ack-up ring Skrue INSEX M6x25
42(6120514} : m 3|3 70| 1800259} Screw 41 4
Schraube
dappul Vis
U-Manchet Fjeder
4313001914] U-Sleeve otio 6] 6 71‘ 2600575] Spring 11
s o
Trykring
4461205041 Thrust collar 3|3 72 1804640 g:ﬁle 111
* Kugel
Anneau de blocage B:I’!%
O-ing O
45(3001930] O-ring 313 733000270 O-rig 101
O-Ring * O-Ring
Joint torique Joint torique
O-ring
743000072] O-ring 11
* O-Ring
Joint torique
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Pos.INR, BETEGNELSE BEZE ICHNUNG R Pos.| NR, BETEGNELSE BEZE ICHNUNG § > P.
Rep.| No. DESIGNATION DESIGNATION 2188 Rep. | No. DESIGNATION DESIGNATION 28
[e]
= - T34 - - —_ 4
EneeeT pobet pohed Ao b e e |7 || e ELkerleche Forponenten | ] %
1 Instrumentplade Armaturenbrett 1111 6249000 | Elektronisk styri El. Steuerungseinheit 11
Control panel Tableau de cammande Electronic conzi;.gunit Unité de can?\ande &lectronique
2 Frontplade, tryk Vorderplatte 111 Elektronisk styring f. B, SF El. Steuerungseinheit f. B, SF | 1
Front plate Plaque avant Electr. control unit f. B,SF Unitd de commande électr., B,SF
2 Do Do 1 3807732 | Printstag Stecker f. Print 2( 2
Plug f. circuit card Prigse p. circuit imprimé
3 Betjeningsvejledning Gebrauchsanleitung 111 = E
Instructions for use Notice d'utilisation
3 Do Do 1
4 | 6240735 | Pakning Dichtung IBERE
Gasket Joint
5 ] 6101449 ¥ Pakdase Stopfhbuchse TIT (11
Gasket housing Presse—-&toupe
6 | 3001468 J Fiberpakning Fiberdichtung 11T 3805280 ]Hjzlpekontakt Hilfsschalter 11
Fibre gasket Joint de fibre Auxiliary switch Interrupteur auxiliaire
7 | 6101778 |} Forlangeraksel f£. O-ring 6,1 Verlangerungsachse £. O-Ring 6,1 1 |1 §1 3805330 ]| Drejekontakt Drehschalter 11 1
Extension axle f. O-ring 6,1 Arbre prolongateur p. joint toricqué Rotary switch Interrupteur & rotation
8 | 6700100 § Stift ' Stift ST 3000585 [O-ring O-Ring 111
Pin Goupille O-ring Joint torique
9 | 2600104 { Fjeder Feder 11111 6200802 [Brystskrue Schraube 11
Spring Ressort Screw Vis
10 | 3000668 § sSkive Scheibe 1111 3807518 | Rekkeklemme Anschlussklemme 10{10
Washer Rondelle Terminal screw Borne
IN 1803535 | Kontramptrik Gegenmutter 111 3807526 JEndeplade Endplatte f. Anschlusskasten 111
Lock nut Contre-&crou End plate £f. terminal box Plagquette arriére, barette
12 | 4000196 } Viser Zeiger 11111 3807534 |Topolet laske Lasche - bipolar 11
Indicator Indicateur Plate ~ bipolar Plaquette - bipolaire
13 1 30018238 O-ring 6,1 x 1,6 O-Ring 6,1 x 1,6 11141 3805249 |Endeholder Halter f. Anschlusskasten 1{1
O-ring 6.1 x 1.6 Joint torique 6,1 x 1,6 Attachment f. terminal box Support barette & bornes
14 § 4000188 § Greb Griff 11111 Klemrekkemrk. 1-faset Aufkleber f. Anschlussk. 1-Phas] 1|1
Knob Bouton Label f. terminal box, 1-ph. Autocoll. p. barette & b., mono
15 | ~ Internt kemiudstyr Eingebaute Chemieausriistung Xx{xlx 21 Klemreekkemerkning Aufkleber f. Anschlusskasten 111
Built-in chemical equipment Kit incorporé p. prod. chimiques Label f, terminal box Autocollant p. barette 3 bornes
% | - Temperaturregulering, komplet Temperaturregulierung, kamplett | x| x | X 21 Klemrekkemrk. "jord" Aufkleber "Erde" f. Anschlussk. 1
Temperature regulator, compl. REgulateur de température, compl. Label "earth" £, term, bax Autocoll. "terre" p. barette
17 | 3600970 § Manometer Druckmesser 11111 Din-skinne Din-Schienen f. Montierung 1
Mancmeter Mancmétre Din-rail f. mounting of term. Lame Din de montage, barette
18 ' Spendering Spannring 111]1 3800059 |Jordtegn Exdzeichen 171
Lock washer Anneau de serrage Barth symbol Symbole — terre
19 1602127 | Mancmeterring Ring flir Druckmesser 1111 1803519 |skrue Schraube 41 4
_Ring for manometer Anneau pour manométre Screw Vis
20 | 6220679 | Forskruning Verschraubung B E 13 1803592 |Pladeskrue B12x13 Schraube B12x13 101
Screwed connection Raccord fileté Screw B12x13 Vis B12x13
21 | 3817137 § Overstrgmsafbryder 11a/250V Uberstramschutz 11A/250V 1 1 1810308 {Sikringsskive Scheibe 2|2
Excess current breaker 114/250V Disjoncteur de surinsité & ocouran Washer Rondelle
22 Hette Kappe E] 7 1800697 [Mgtrik M4 Mutter M4 2
Cap Manteau Nut M4 Ecrou M4
23 | 1117399 [ Drejeknap, komplet Drehschalter, komplett 1111 1800473 |skrue M4x12 Schraube M4x12 1
Adjusting knob, complete Interrupteur 3 rotation Screw Vis !

2) 07/0801V, O-ring/joint torique 3,1: 2 x 3000387
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Pos. | NR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG § > NR, BETEGNELSE BEZEICHNUNG gl
Rep. | No, DESIGNATION DESIGNATION g. S No. DESIGNATION DESIGNATION § S
S e
Ledning L=300rmm,HO5V-K 1x1rgd Kabel L=300mm,HO5V-K 1x1 Rot T Ledning L=100mm HO5V-K 1x1rgd Kabel L=100mm HO5V-K 1x1 Rot 11
Cable L=300mm, HO5V-K 1x1 red Cable L=300mm, HO5V-K 1x1 rouge Cable 1=100mm HOSV-K 1x1 red Cable L=100mn HOSV-K 1x1_raixe
Ledning L=500mm r¢d Kabel L=500mm Rot 2 ‘
Cable L=500mm red Cable L=500mm, rouge .
Ledning f. B, SF Kabel f. B, SF 4 edning HOSV-K 1xisort/L=500 Kabel HO05V-K 1x1 schwarz/L=500
Cable f. B, SF Cable p. B, SF Cable black/L=500 Cible noir/L=500
[Ledning HOSV-K 1x1rgd/L=180 Kabel HOSV-K 1x1 Rot/L=180
Cable, red/L=180 Cable rouge/1,=180
Ledning L=300mm Kabel L=300mm [Ledning HO5V-K 1x1rgd/L=300 Kabel HO5V-K 1x1 Rot/L=300
Cable L=300mm Cable L=300mm ICable, red/L.=300 Céble rouge/L=300
3808912 [Jordledning L=90 Erdleiter L=90 Ledning HO7V-K 1x2,5 gul/grgn Kabel HO7TV-K 1x2,5 Selb/griin
Earth lead L=90 csble de terre L=90 Cable, yvellow/green L=450 Cable, Jaune/vert 1.=450
3819661 Tendrprshette Ziindkerzendeckel Dednin_g HO7V-K 1x1,5 sort Kgbel HO7V-K 1x1,5 schwarz
1]Sparking-plug cover Capuchon d'&lectrode Cable, black L=200 Céble, noir L=200
Strgmfordelermuffe Strawerteilermuffe - [El-kabel m. stik Kabel m. Stecker
38196532 Distributor sleeve Manchon du canbinateur ICable with plug Cible + prise
Komponentmerkat "A1" Aufkleber "A1" 6120124 HOSW - F 3G 1,0 f. B, E, ET, F, GR, NI, P
Label "A1" Autocollant "A1"
Komponentmaerkat "S1" Aufkleber "S1" 111 HOSW - F 3G 1,0 £.aA, D, IL, S, SF, U
Label "S1" Autocollant "S1"
Komponentmerkat "S2" Aufkleber "S2" 111 HOTRN - F 3G 1,0 f. CH
Label "S2" Autocollant "S2"
Komponentnerkat "S3" Aufkleber "S3" 111 HOSVW - F 3G 1,0 f. GB, M, KT, SGP
Label "S3" Autocollant "S3"
Komponentmerkat "S4" Aufkleber "s4" 111 HOS5VW - F 3G 1,0 f. AUS, N2
Label "s4" Autocollant “"s4"
Komponentmeerkat "v1" Aufkleber "Y1" 111 HOSW - F 3G 1,0 f. I
Label "Y1" Autocollant "y1"
Komponentmerkat "T1" Aufkleber "T1" 111 HOSW - F 3G 1,0 f. SA, HK
Label "T1" Autocollant "T1"
Kamponentmerkat "K1" Aufkleber "K1" 11 STTOW - A, AWG 14/3 f. 15a
Label "K1" Autocollant "K1"
Kamponentmarkat "B1" Aufkleber "B1" 111 SOTOW — A, AWG 14/3 f. 208, UsA
Label "Bi" Autocollant "B1"
Kampeonentneerkat "C1" Aufkleber "C1" 111 HOZRN - F 3G 1,0 f£. OK
Label "C1" Autocoilant "CI"
1803329 |Kabelbinder Kabelhalter 717
Clip Collier de serrage p. cdble
Kamponentmerkat "T2" Aufkleber "T2" 1 - Gummnipakddse TET Purchfiihrung
Label "12" Autocollant "T2" TET lead-in Traversée TET
3807542 |Klemmeafdakning Deckel f. Anschlussklemmen 2] 2 3803764 | TET 5-7C
Cover f. terminal screws Couvercle - barette d bornes
1804863 |Facetskive Scheibe 2] 2 3803764 | TET 5-7C f£. Usa, CN, ROK, U
Washer Rondelle
3803772 | TET 7-10C
Transformator 110V Transformator 1 3803780 | TET 10-14C
Transformer Transformateur
3819646 | Tetningstylle Gummidurchfthrung f. Elektroden| 2| 2 3803780 | TET 10-14C £. USA, CN, ROK, U
3Lead~in f. electrodes Traversée &lectrodes
Skrue Schraube 2 3803764 | TET 5-7C f. B,SF
Screw Vis
1) 01V Fgr/until/bis/jusqu'a 14.90 : 3805397
2) : 3805983
3) : 6200300
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= 2>
Pos. | NR. BETEGNELSE BEZE ICHNUNG stel (P Pos. | MR, BETEGNELSE BEZEICHNUNG = el B
Rep. | No DESIGNATION DES IGNATION Sl Rep. | No. DESIGNATION DESIGNATION g S
. . 2 S
- - El-kabel u. stik Kabel ohne Stecker x| x - - Kondensator m. beslag(USA,CN) Kondensator m. Beschlag X
Cable without plug Cible sans prise Capaci w, _fittings (ROK + garniture
HO7RN - F 3G 1,0 £f. DK 1 1 Kondensator 100 MY Kondensator 1
Capacitor Condensateur
” f. ON 1 2 Beslag Beschlag 1
HOSW - F 362,5 Fittings Garniture
_ . ROK 1 3 1801976 ]Skive Scheibe 1
HOTRN = F 3G 1,3 Washer Rondelle
4 1801620 §Mptrik Schraubenmutter 1
- f. U 1
HO7RN ~ F 362,5 Nt Poron
5 1800820 | Skrue Schraube 1
Screw Vis
1 3808938 [Kondensator 25 uF 400 V DB Kondensator 25 uF 400V DB 1
Capacitor 25 uF 400V DB Condensateur 25 uF 400V DB
- Stik Stecker X 1 Kondensator ABEG MSBMKP Kondensator £. CH 1
Plug Prise Capacitor, 25/385, £. CH Condensateur p. CH
3801255 |3 pol. £. DK Dreipolig f. DK T
Three—pole £. DK Tripolaire p. DK
- Kabelbinder Kabelhalter x| x 3804010 |Kontaktor, komp. CA3-16-10 Schiitz, kamplett CA3-16-10 X
Clip Collier de serrage p. cdble Contactor, —16— t, L CA3-16-10
1800416 |200x4,7 TSOR 21 2 3803863 |Kontaktor Schiitz 1
Contactor Contacteur
234 3,5 T30R 111 3803905 {Spole Spule 1
1802347 [150x3, oty e
3804119 |Kontaktor, kamp. CA3-23-10 Schiitz, kamplett CA3-23-10 x
Contactor, camp. CA3-23-10 Contacteur, camplet CA3-23-10
3803871 JKontaktor Schiitz 1
Contactor Contacteur
- Tendtransformer Zindtransformator X{ X 3803962 Spc?le SpuJ..e 1
Ignition transformer Transformateur d'allumage Coil Bobine
3805454 | 220v/240v 1
3805785 {115V 1
2011777 220V' f. a{ 1’
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